
 10x TOMBOW® Kleberoller MONO maxi power tape, 
 Art. 34232
 10x Flüssigkleber
 20x TOMBOW® MONO 100 Bleistift, Art. 46215001
 3x Graupappe 1-1,5 mm stark, z.B. Art. 14330
 Buntes Papier oder Geschenkpapier
 20x Lineal, z.B. I LOVE ART Kunststoff-Lineal, Art. 44809
 20x Cutter, z.B. I LOVE ART Cutter, Art. 44850
 Schere

Übertragen Sie die Masse für die 
Hauptform, wie auf dem Foto 
angegeben, auf die Graupappe. 
Schneiden Sie beide Elemente aus. 
Anschliessend können Sie den einge-
zeichneten Schlitz mit dem Cutter 
sorgfältig ausschneiden. 

Unter dem Link auf der Folgeseite 
fi nden Sie die Vorlage mit Original-
massen zum Ausdrucken. 

Um den Standfuss vorzubereiten, 
müssen Sie die Graupappe an den 
Markierungen 9,5 cm und 6 cm 
knicken. 

Für einen individuellen Style, können 
Sie ein beliebiges buntes Papier an 
die Grundform kleben.   
Dafür am besten den Kleberoller von 
TOMBOW® an den Rändern der 
Grundform entlang ziehen. 

Vorsicht: Achten Sie darauf, dass 
Sie die Pappe beim Kleben knicken. 
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Individuelle Handyhalter basteln
Materialliste

Arbeitsschritte

 Fortsetzung siehe Folgeseite

ca. Fr. 200.-/Klasse à 20 Schüler

geeignet ab 2. Zyklus



Nun die Ecken des bunten Papiers 
einschneiden, um es anschliessend 
umzulegen und mit dem Leim 
festzukleben. Achten Sie darauf, 
dass Sie den Schlitz mit dem Cutter 
wieder freilegen. 

Das zweite kleinere Element (6 x 8 
cm) anschliessend auch noch mit 
buntem Papier bekleben, sodass 
keine Graupappe mehr sichtbar ist. 
Schneiden Sie noch ein kleines Rest-
stück (4 x 8,5 cm) als Abdeckung aus 
dem bunten Papier. 
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Anleitung erstellt mit freundlicher Genehmigung von Tombow Pen & Pencil GmbH.

Quellen
Künstlerin:    LEELAH LOVES - Katharina Pasternak
Bildmaterial und schriftliche Anleitung:  https://www.tomboweurope.com/individuelle-handyhalter-basteln

Knicken Sie nun das grosse Element, 
sodass aus den verschiedenen Teilen 
ein Dreieck entsteht. Verwenden Sie 
das Reststück als Verbindungsstück, 
um die verschiedenen Seiten zusam-
menzuhalten. 

Zum Schluss das kleine Stück 
beklebte Graupappe durch den 
Schlitz stecken. Hier können Sie 
jederzeit Ihr Handy abstellen. 
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